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 بارم

 به نام خدا 
ف

 ردی

 

................   نمره به عـدد : ............ به حروف..................   اداره كل آموزش و پرورش استان                                                                               

  .................  امضاء    ............    نام و نام خانوادگي دبير :  اداره آموزش و پرورش ناحيه                                                     

٩١  تعداد سوال  تاريخ امتحان : ..................  ٢رياضيات پايه : هفتم  فصل  درس :    سال تحصيلي .........................................   دبيرستان   

دقيقه  ٨٥زمان امتحان :           ..........................................كلاس : ..................................  آمار: ...............نام و نام خانوادگي :      

  قرینه ی قرینه هر عدد ...............است  ٠/٢٥

  مساوی همان عدد 

١ 

  با قرینه خودش چقدر است؟ ١٠١فاصله عدد  ٠/٢٥

  

١٠١+١٠١=٢٠٢  

٢ 

  چقدر است؟   -٢نسبت به   ١٢قرینه عدد  ٠/٢٥

  □   -١٤د)               □    -٨ج)               □   -١٠ ب)                □   -١٦ الف)

  می شود  -١٦کم کنیم حاصل   -٢چهارده واحد است اگر آن را از  -٢تا عدد   ١٢فاصله عدد 

٣ 

  ....است................حاصل ضرب دو عدد هم علامت عددی .. ٠/٢٥

  

  مثبت 

٤ 

  .است (مثبت /نه مثبت و نه منفی) .........................صفر عددی .... ٠/٢٥

  

  

٥ 

  شده است در این صورت مجموع آن ها چقدر است؟ -١١میانگین سه عدد  ٠/٢٥

  

٣٣ -  

٦ 

را  هاجمع و تفریق های زیر را بر روی محور اعداد نشان دهیدو حاصل را بدست آورید.(ابتدا تفریق   ١

  به جمع تبدیل کنید.) 

  −١٥ + ٦   (الف =

− ١٠ − (−٣)   (ب   =

      −٨ + ٠   (ج =

 −٤ − (−١)   (د=

  

  

 
  

  

٧ 
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دار  جمع کنید و حاصل رابه صورت عدد علامت  ١٩را با عدد صحیح بعد از  -٢٧عدد صحیح قبل از   ١

  بنویسید. 

  است پس: ٢٠عدد    ١٩است و عدد بعد از   -٢٨عدد   -٢٧عدد قبل از 
−٢٨ + ٢٠ = −٨ 

  

  

٨ 

  ) مشخص کنید. ×) و نادرست را با نماد(√ جملات درست را با نماد( ١

  (  )الف) مجموع دو عدد منفی عدد منفی است. 

  (  ) شود. می را با هم جمع کنیم حاصل عددی منفی استیکی منفی ودیگری مثبت  کهاگر دوعددب)

  (  ) ج) اگر صفر را با عددی منفی جمع کنیم حاصل عددی منفی می شود. 

    (  )د) قرینه ی قرینه ی یک عدد با خود عدد برابر است. 

  

٩ 

٢١٣٥−را نوشته و به جمع تبدیل کنید.  ٢١٣٥−گسترده عدد   ١ = −٢٠٠٠ + (−١٠٠) + (−٣٠) + (−٥)  

  

  

١٠ 

  های زیر را از چپ به راست و از کوچک به بزرگ مرتب کنید.عدد  ٢

−(−٣)  ,              − [(−٢) + ٥]  ,           − ٢٧  , (٣٦ − ٤٩) 

−(−٣) = و   ٣ − [٥ − ٢] = −٣   , −٢٧  ,       − ١٣  

−٢٧  , −١٣  , −٣    ,   ٣    , ١٢     

  

١١ 

طبقه بـالاتر مـی رود و بسـته  ٢٧ساختمانی پارک و سوار آسانسور شده و   ٢−شخصی خودرو خود را در طبقه   ١/٥
طبقـه   ٥رفته و نامـه ای را دریافـت مـی کنـد. اگـر سـاختمان    ١٨پستی را در این طبقه تحویل و به طبقه ی  

  پارکینگ زیر زمین داشته باشد :
رین نقطه پارکینگ  الف) محل تحویل بسته پستی طبقه چندم ساختمان  است؟(مبدا محاسبه پاĤن ت 

  ساختمان است) 
  روش اول: 

٢٧ − (−٢) = ٢٧ + ٢ = ٢٩            ٢٩ + ٣ =  طبقه  تحویل  بسته  ی پستی     ٣١
  طبقه چهارم ساختمان است. پس:   ٢−طبقه دارد لذا طبقه   ٥

٤ + ٢٧ = ٣١ 
  طبقه پاĤن تر از بالای برج باشد برج چند طبقه(با پارکینگ) است؟   ١٧ب) اگر محل تحویل نامه 

١٨ + ١٧ + ٥ = ٤٠ 
  

 
  

١٢ 
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  ٣+درجه سانتی گراد است. اگر میانگین دمای قم و کرج در این روز    ١−دمای شهر قم در یک روز زمستانی   ١

  درجه باشد دمای هوای کرج در این روز چقدر است؟ 

−١ +      ⃞  

٢
=

+٣
١

     →      −١ +      ⃞ = ٦  →          ⃞ =  دمای  کرج      ٧

  

  

  

١٣ 

  جای خالی را به کمک جمع اعداد روی مسیر های تعģن شده کامل کنید.  ١/٥
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

١٤ 

ن در حال حرکت  آمتر پاĤن تر از  ٢١٥ب است .زیر دریایی دیگری آ متر پاĤن تر از سطح   ١١٠یک زیر دریایی  ١/٥
  علامت دار نشان دهید. دب با اعداآاست.موقعیت دو زیر دریایی را نسبت به سطح 

  
  :زیر دریایی اول     ١١٠−

زیر  دریایی  دوم  − ١١٠ − ٢١٥ = −١١٠ + (−٢١٥) = −٣٢٥ 
  
  
  

١٥ 

  عداد را مشخص کنید. ا است این  ٦٥حاصل ضرب دو عدد صحیح  ٢

  

  

٦٥   

  

 عدد

 

  ی مثبت است لذا عدد های صحیح باید هم علامت باشند (هردو مثبت یا هر دو منفی ) 
٦٥ = ٥ × ١٣      =     (−٥) × (−١٣) 

١٦ 
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  . در جا های خالی عدد مناسب بنویسید ٢

(الف − ١٢١  ÷      ⃞ = ( د                             ١١ − ٨٠ × (−١٠) =     ⃞ 

( ب − ٢٢٠ ÷ ١٠ = (ه                                 ⃞      − [٣ ×      ⃞  ] + ١٥ = ٠ 

(ج − ١٧  ×       ⃞ = [ (١٣)(٣−)](و                             ٥١− + ٤٩ =      ⃞   

(٢−)](ز   − (−٥)] ÷      ⃞ = ١ 

… × (−٢) × (−١) × ٠ × ١ × ٢ × … =   (ح  ⃞     

(الف − (ب              ١١ −    ٠(ح   ٣   ( ز         ١٠  ( و         ٥  ( ه          ٨٠٠(د            ٣ (ج          ٢٢

١٧ 

  جملات زیر را کامل کنید.  ١

  عدد طبیعی در یک عدد صحیح مثبت ، عددی  ...................است. یک   الف) حاصل ضرب 

  .......است. ....................صحیح با صفر ، ........ب) مجموع هر عدد 

  ........ است. .........................صورت ....   عدد صحیح صفر شده است در این ٥صل ضرب اح ج ) 

 ..........است. ..............د) اگر دو عدد هم علامت را بر هم تقسیم کنیم حاصل عددی ...... 

 

١٨ 

  کامل کنید. الگو های زیر را  ٢

    

(الف … , …  , …  , −١٣ , −٧ , −١  , … , …  , …   

,  ١٢٠ ( ب  −٢٤٠ , ٤٨٠ , …  , ….                                 

(الف − ٣١, −٢٥ , −١٩  , −١٣ , −٧ , −١  , ٥, ١١  , ١٧   

,  ١٢٠ ( ب −٢٤٠ , ٤٨٠ , − ٩٦٠  , ١٩٢٠                                 

  

 

١٩ 

  جمع      ٢٠
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